

# 收复2800点 股市春意浓



消化了央行突然加息的利空后,A股市场昨天迎来了阳光明媚的春意,沪指放量收复2800点整数大关,个股再现普涨局面。特别值得注意的是,大盘技术形态非常好看,半年线已经和年线形成“金叉”,通常这种图形预示着后市还有上涨动力。

## 大盘站上年线

延续前一交易日的跌势,昨日沪深两市双双惯性低开,此后在部分进场资金的“簇拥”下成功止跌企稳,并展开单边上攻格局。临近收盘前1小时,两市再次强劲发力,并将前日下跌的失地全线收复,也一扫兔年首个交易日的市场阴霾。尤其值得一提的是,两市呈现大面积涨停的喜人场面,共有40多只非ST股冲上涨停,两市也仅有89只个股收绿。

截至收盘,沪指报2818.16点,上涨44.10点,涨幅1.59%;深成指报12170.51点,上涨362.59点,涨幅3.07%。两市成交金额突破2000亿元,较上一交易日上涨近两成,资金进场踊跃程度可见一斑。

值得关注的是,经过昨日的强劲反弹,大盘已经站上年线,这是自今年1月10日以来的首次。与此同时,半年线已经上穿年线,形成“金叉”,历史经验显示,一旦此种技术形态出现,大盘往往有一轮不错的涨势。



大盘再度站上年线 制图 李荣荣

## 机构谨慎乐观

在前天的阴霾和昨天的阳春剧烈变化的形势下,一些机构发出了对2月份趋势谨慎乐观的论述。

华泰联合证券分析师赵杨认为,年线若能得到有效突破,则指数有望继续看高一线。但从历史来看,后几个交易日的走势仍十分关键。1月4日指数上攻年线后也是出现放量大涨,但随即震荡数日后出现回落,历史虽然不一定会简单重复,但仍需观察近几个交易日K线的运行情况。湘财证券分析师祁大鹏认为,从大盘的技术形态上看,上证指数顺利突破年线、半年线后,短线打开了向上的空间。从上证指数的日K线形态判断,大盘已经运行到指数见底2661点以来的第一个压力区域,未来几个交易日指数会展开对压力区上沿2850点一线的攻击。假设有效突破,大盘在之后的两个月将挑战3000点或更高的位置。

昨天大盘能顺利摆脱加息的利空阴影,绝非偶然,应该看到,昨天盘面板块上表现抢眼的,就有创业板及次新股板块,实际上,这几个板块正是前期调整得较为充分、个股普遍跌出了上涨空间,它们一步步调整下行,也就是一步步把短期底部踏平夯实的过程,这个日积跬步的过程,为早春大盘开始走强奠定了坚实的基础。昨天A股的整体走势也印证了这点:当一开盘大盘不振的时候,创业板、中小板的坚定走强,直接推动大盘强行上攻,因此,只要创业板、中小板的估值还有空间,那么相信大盘也有前进的助推力。

机构谨慎乐观的负面参考因素是,2800点上方即是大量前期套牢筹码区,解套的抛压沉重,尤其是2840点一线可谓重压区,主力必须投入真金白银方能有效突破,所以一些机构认为今天是关键,如能够成功补量并守住昨日的上涨成果,有效站稳年线和2800点,上涨将有望得到延续。

快报记者 石成

## »热点 农业股受热捧

金健米业连续涨停、隆平高科复牌“一字”涨停、辉丰股份在谷底咸鱼翻身……A股市场春节后的热门,集中到了“农”字头上,而且概念又扩散到和农业相关的技术、保障行业,农药、化肥等板块,同样红得发紫。

公开资料显示,2010年人冬以来,我国北方地区降雨量较常年同期明显减少,部分冬麦地区发生旱情。而美国等其他世界主要的粮食生产区的农业也受灾害影响减产,2月9日美国农业部公布了最新农产品月度供需报告指出,全球2010/2011年度稻米产量、消费量及年终库存均低于上月预

测,全球产量下调,而贸易量上调。联合国粮农组织日前发布报告称,全球主要农产品价格已连续7个月保持增长势头。

一些机构认为,目前A股市场上农业板块的估值在32倍左右,但与全球的农产品价格上涨势头比,并不算贵,农业板块在2010年相对沪深300取得了33%的超额收益。

在A股市场上,最新的数据告诉我们,2010年四季度末,基金重仓持有农业27只股票,市值合计为107.47亿元,较三季度末增长74.77%。四季度被基金增持幅度较大的个股分别为新希望、棕榈园林、獐子岛、敦

煌种业、中粮屯河、大湖股份和正邦科技,新进入基金重仓股的个股中不属于去年第四季度新发行的包括大北农、圣农发展、华英农业。

至于农药化肥板块,资金在把一些农业股的股价成功抬高后,也移师此处,结合今年预估国内农药化肥有可能出现两位数的需求增长,其后续上涨也有相当大的几率。江苏的辉丰股份的表现,已经为农药板块上涨打响发令枪,从2010年11月9日发行以来,该股已经从72元的高位连续下跌到45元的平台,昨天迅速被拉至涨停,显示资金的强势介入。快报记者 石成

## »相关

### 次新股掀起“涨停潮”

昨天,江苏常州的上市公司星宇股份迎来了上市后的第三个交易日,上午收盘前,该股封住涨停,报21.31元,首度回升至发行价21.24元上方。而次新股板块一改近期颓势,掀起“涨停潮”,共有14只个股以涨停收盘。

根据公开资料,星宇股份主要从事前照灯和后组合灯、雾灯、转向灯、牌照灯等车灯产品。中信证券在近期的研究报告中指出,公司在自主车灯企业中处于领先地位,预计公司2010年净利润接近1.36亿元。一位分析师表示,该股上市首日破发,主要是受到新股整体环境不佳的影响。但星宇股份的基本面很好,加上市场对公司年报的预期不错,快速收复发行价也不奇怪。

不仅是星宇股份,昨天次新股板块共有14只个股齐齐涨停。元力股份、华中数控、辉丰股份、乐视网均在早盘涨停,午后涨停个股增加至14只,截至收盘,九州通、四方股份、新开源、汉缆股份、华斯股份、科林环保、华平股份、新研股份、星河生物等个股集体涨停。

上述分析师表示,这还是因为,这批次新股在上市时大多遭遇了破发。“年前上市的新股大多破发,基本上打八五折就可以在二级市场上直接买新股,谁又会去申购呢?中签率也大增。”昨天大盘整体反弹,此前跌幅较大的次新股板块顺势发力,这一方面可能是受到靴子落地后,短线再无政策调控的预期因素影响;另一方面则可能是年报业绩浪终于激发了多头的做多激情。因此,次新股受此影响尤为明显,市场的人气已经升温,他认为,短线投资机会出现。

快报记者 张波

## 全球交易所并购再掀高潮 纽交所要“改姓”

2月9日,在伦敦证交所宣布与多伦多证交所合并仅仅数小时之后,全球最大的股票交易所纽约泛欧交易所亦宣布,正在与德意志证券交易所进行深入磋商,有望合并组建新的全球交易所老大。

与伦交所主动“迎娶”多伦多交易所的交易不同,纽交所和德交所的牵手更多有些“下嫁”的意味。根据双方的联合声明,并购后的新公司将由德交所的股东控股,持股比例达到59%至60%。而且,新公司实体的注册地将选在荷兰,而非美国的纽约。如果交易完成,将意味着已有219年历史的纽交所首度由外国人控股。

快报记者 朱周良

## 央行连续13周净投放 资金面开始宽裕

央行昨日发行了10亿元3月期央票,与此同时,央行周四并未进行正回购操作,若不计本周到期的逆回购,本周公开市场连续第13周实现净投放。

昨日银行体系资金面顿时宽裕许多,隔夜回购利率下跌了100个基点至2.88%。

快报记者 王媛

## A股指数10日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2769.65	11775.10	3034.08
最高	2819.06	12177.44	3105.32
最低	2760.18	11764.23	3024.35
收盘	2818.16	12170.51	3104.16
涨幅(%)	1.59	3.07	2.08
成交额	1182.8亿	818.4亿	869.7亿

## 股指期货10日行情

合约	IF1102	IF1103	IF1106	IF1109
收盘价	3104.6	3123.4	3191.8	3230.6
涨跌(%)	2	1.83	1.79	1.79
结算价	3094.8	3114.8	3180.6	3219.6
成交量(手)	177171	19654	662	175
成交额(亿元)	1631.03亿	182.22亿	6.27亿	1.68亿
持仓(手)	19168	13147	2474	508

## 华夏银行 10日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇卖出价
美元	657.49	652.22	660.13
港币	84.44	83.76	84.78
欧元	899.94	880.97	907.17
日元	7.9469	7.7793	8.0107
英镑	1056.97	1034.68	1065.46
瑞士法郎	683.81	669.52	689.57
新加坡元	514.48	503.84	519.03
瑞典克朗	101.86	99.77	102.78
加拿大元	659.14	645.5	664.97
澳大利亚元	662.41	647.85	667.46

## 太平洋电话车险

想知道私家车商业险保费到底能省多少?

40060-95500

太平洋保险

客户投保指南

## 交行黄金业务, 相伴精彩每一步!

- ◆贺岁生肖金
- ◆人生主题金
- ◆投资增值金
- ◆婚庆祝福金
- ◆典藏珍品金

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

交通银行  
BANK OF COMMUNICATIONS  
您的财富管理银行

